

## 第十九屆「健心盃」精神康復者社區才藝交流競賽北區初賽 未來天團 9組

出場序號	參賽單位	參賽曲目/主題介紹
1	私立永芯康復之家	<p><u>愛/聽我說謝謝你/</u></p> <p>這首手語歌，這幾年的疫情，讓生活變得有些鬱悶，還好有彼此互相的扶助，順利了度過，很感謝大家互相的幫忙，對於這些幫助我們的人，想對你們說一聲 謝謝你們，因為有你們，這個世界更美麗、更溫暖。一起來看我們充滿愛的表演吧</p>
2	亞東紀念醫院精神科日間照護中心	<p><u>人生的歌/</u></p> <p>生病後的就業不易，一直是康復者同儕間的共同煩惱，亞東醫院日間照護中心，有個可愛的別稱「築馨園」，提供工作訓練與各式獨立生活自立適應，連結就業服務資源，陪伴康復者順利進入就業市場，重拾面對生活的信心，展現他們神采與飛揚。</p>
3	衛生福利部八里療養院 附設中和社區復健中心	<p><u>大夢想大夢想家/</u></p> <p>這首歌所要傳達的，生命中有太多未知的難關要去面對，我們仍努力一步一步的懷抱夢想擁抱燦爛的明天。</p>
4	衛生福利部八里療養院 附設康復之家及社區家園	<p><u>1.歡樂年華2.流浪到淡水/</u></p> <p>快樂玩音樂烏克麗麗樂團於1090531成立的，3年來歷經了疫情干擾，也沒有澆熄我們持續練習的熱情，感謝皓恩老師耐心的帶領，鼓勵我們累積院內與院外的演出經驗，敬請大家給我們最大的支持與鼓勵～健心盃我們來了！</p>
5	暘基康復之家	<p><u>來跳舞/</u></p> <p>我們是來自基隆的暘基康復之家，所表演的節目名稱:來跳舞，我們運用音樂、舞蹈、戲劇的演出形式，傳達精神康復者在生活上，如何克服疾病的挑戰，藉由音樂舞蹈的學習，展現個人獨特有自信的生命。</p>

## 第十九屆「健心盃」精神康復者社區才藝交流競賽北區初賽 未來天團 9 組

出場序號	參賽單位	參賽曲目/主題介紹
6	衛生福利部玉里醫院 溪口精神護理之家	捉泥鰍/ 我們是真善美合唱團，來自好山好水的花蓮玉里醫院溪口精神護理之家！今日要為大家獻唱民歌時期很紅的一首歌曲 --捉泥鰍 我們將用心唱希望能贏得您的喝彩.....
7	桃園長庚醫院精神科	迎向美好未來/ 迎向美好未來~就讓我們一起衝吧!
8	臺大醫院醫學院 附設醫院新竹臺大分院生醫醫院竹東院區	向前走/ 為大家帶來這首《向前走》，希望透過歌唱、舞蹈與戲劇為自己發聲，讓大家認識真誠、努力的我們。雖然生命中有許多苦痛，在周遭與夥伴的支持下，我們會一直嘗試道別陰影，向復元之前進！
9	衛生福利部桃園療養院	將軍令/裂縫中的陽光/ 「鼓舞心聲」由桃園療養院的康復學員組成，他們用音樂和鼓擊表演傳遞著愛與希望的訊息。 在王小燕及趙書苑老師的帶領下，鼓隊的成員們都經過長時間的練習，他們勇敢地克服了各自的困難和挑戰，展現出無限的潛能。表演的過程不僅見證了他們的個人成長，更向社會展現了精神病患者不屈不撓的勇氣。期待透過音樂的力量改變社會對精神病患者的認知，讓更多人了解他們的努力和成就。 擊表演傳遞著愛與希望的訊息。 在王小燕及趙書苑老師的帶領下，鼓隊的成員們都經過長時間的練習，他們勇敢地克服了各自的困難和挑戰，展現出無限的潛能。表演的過程不僅見證了他們的個人成長，更向社會展現了精神病患者不屈不撓的勇氣。期待透過音樂的力量改變社會對精神病患者的認知，讓更多人了解他們的努力和成就。